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-Tracer un carré ou un rectangle ~ % 30 /4(‘)-- ”j 0 1@
a l'aide d’'un gabarit ( 20,40 L 30

JENO) Découvrons ensemble cceeeeecesceccccceceietececconcccnnnns,
Le gabarit A de la page matériel posséde 3 angles droits.
Utilise-le pour construire:

* un rectangle ® un carré

Pour le carré,
n'utilise gu’un cdLé
du gabarit.
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. Le gabarit B de la page matériel . Le gabarit C de la page matériel
est un carré déchiré. : est un rectangle déchiré. <=
Utilise-le pour ,,/“’//\ Utilise-le pour
construire un carre. \ construire un rectangle.

\

s

Tu peux retourner
le gabarit.
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: Entoure le plus grand nombre de chaque nuage. Quel nombre de trois chiffres
= TR se cache dans ce dessin ?
298 =

g L

so®000000000
®goccocccconee®

| 991 '
310 }) (\ —
| A : \8) Gr3

Compétence : Réinvestir les propriétés du carré et du rectangle pour tracer ces figures a l'aide d'un gabarit déchire.
Calcul mental: Ajouter deux multiples de 5. L'enseignant écrit : 15 + 25= ... ; l'éléve écrit 40.
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Reconnaitre
une situation multiplicative

12 é'f 5 ____ /3 B) -, 2 (1 ......

le méme nombre de perles.

Théo et Léa comptent les perles de leurs bracelets.

: = 'ai 6 bracelets
3 J de 4 perles. ] "()M

\‘\
s 8

Ecris le nombre total de perles de Théo.
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.+.0 Découvrons ensemble { Mesieraesloh rior pos tog..

—~o.@e-
: Ecris le nombre total de perles de Léa.

= L&

Peux-tu remplacer cette addition
: par une multiplication ?

bib+b+r D.0b = bx Y. = 24 0 eui B men

23
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0@ Je m’entrqll\ne 0000000000000 00000000000000000000000000000 0000000,

n Pour chaque étiquette, écris une multiplication quand c’est possible.

( 5+5+6+5 ] L9+9__+9+9+9J

Ecris le nombre total de figurines.

L

par une multiplication ?
Ecris-
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Trace un segment vert de 6 cm de longueur.
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Compétences : Reconnaftre une situation multiplicative et la résoudre.
Calcul mental : Différence de deux nombres proches. L'enseignant écrit 251 - 248 = ...
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m+Mn

b+ & "37&% ¥ 8%
Peux-tu remplacer cette addition
par une multiplication ?

Peux-tu remplacer cette addition A oui L mon

la. .. .é:"f&?

Ecris les nombres
7, 8 et 9 dans les
cases vides pour
que les fleches
de méme couleur
donnent le méme
total.

: I'éleve écrit 3.
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Le coin du cheLheur
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Multiplication : la table de 5

?® .@ Découurons ensemble 00.0000ooooooooooooooooo.o.oootlooooao....
Aide Mélissa & compléter la table de 5. 1x5=5
1%x5 2x5 3x5 4%'5 5x5 2x5=5+5=10

:

Ix5=10+5=15
4x5=15+5=20
5x5=20+5..=.95.
Ty — 6x5=25..+5..=230.
Pour trouver Tous les résultats 7T x5 = jo & 5 - 3G
le résultat suivant, se terminent PSS S s
jojoute 5. ) par 0 ou 5. 8 x 5=.35..4. S.240...
9x5= ':lé}.{rs,.—ﬁs .....

10x5=50.£5.2.55.... ,
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n Mélissa a écrit la table Entoure les nombres qui sont dans la table de 5.

de 5 en commencant 7N —
chagque fois par 5. {iJ

Compléte-la

| Tablede;5 | @

: ) Probleme
Ma petite sceur a 3 ans. J'ai 5 fois son age.
{ 5x 3 ‘ i 8 ’ Quel est mon age ?

5x2‘ 10.. ‘

‘5x 5’ 25. | Jai 45... ams

‘ 5 X 6 ‘ g c;?’ | g? e 00O OOOOOOOOOOCOOOROOCORROOCOOOROROOOROROROROORROOS .-.;O-O-.-.—.--.-. ol
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Calcule en t'aidant de la droite graduée.

615 - 8= £0%... | 603-5=.59%.. | 601-4=.597..
5%9| 45

5x 10| So.
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Compétences : Construire et apprendre la table de 5 de la multiplication.
Calcul mental : Somme de dizaines entiéres (sans passage a la centaine). L'enseignant écrit : 150 + 20 = ... ; I'éléve écrit 170.
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Calcul réfléchi : SR Vo 5, Z?@lﬂg
Multiplier par 10 v AV NV VO

Q@ Decouvrons ensemble o.oooooooo.ooo-ooo.ottooooooooooo.ooo.oo.
Théo calcule 3 x 10. Compléte. ! Léa calcule 12 x 10. Compléte.

J 10, C'est une dizoine.)
12 x 10 =12 dizaines

; g
IIIII
J'ai compris ! III II

Pour multiplier
un nombre par 10 - II
jécris un O & droite| -
bre. ;
de ce nombre 12%x10= 1¢c 2d=.14D...

Pour trouver 3 x 10,
je calcule 3 fois 10.

3x10=10+10+10
Ix10=.20.
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.j—’@ Je m’entra?ne 00 0000000000000 OOOO00O0O0OR0OO00ROOOORORERORORORORORORR,

L]
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pese le chien de Léa.

o ‘o
§ n Compléte la table de 10. . Calcule. E
¢ 1x10=4%2. 6x10=f(0. ; 15x10=452.. 50x10=.0¢ce.. §
: ; $
S 2x10=42. Tx10=30Q. L 22x10=220... 13x10=.43Q.
° : !
{ 3x10=3c. 8x10=.8m. | 49x10=990.. 67x10=.67Q
¢ : s
¢ 4x10=90. 9x10=90.. . 80x10=.30Q. 60x10=.69%. §
i 5x10=.50. 10x10=.40Q. | 42x10=.5%0. 85x10=.85Qs 3}
: @ Probleme ” - T B ;,
) pase 3 kY. > e est 10 fois 3
[ Observe et calcule combien & plus lourd. i
‘
; I
% 3
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Le coin du chercheur
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:. A Ecris 'heure du matin et celle du soir. .: Entoure les 2 pavages identiques.
E g‘wj‘h} E
® £? °
: R r i
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Compétence : Multiplier un nombre entier par 10.
Calcul mental : Somme de dizaines entiéres avec passage de la centaine. L'enseignant écrit : 180 + 40 = ... ; l'éléve écrit 220.
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